Тесты к уроку «Традиционное общество»
1. Традиционный тип общества характеризуется…
1) отсутствием руководителей и подчиненных, богатых и бедных;
2) коллективизмом и замкнутостью социальных структур;
3) возникновением и развитием «демократии консенсуса»;
4) открытостью и подвижностью социальной структуры.
2. Для традиционного общества характерно(-а) …
1) ценность человеческой личности;
2) динамичное развитие;
3) значительная роль религии;
4) индустриальное производство.
3. Какой признак характеризует традиционное общество?
1) интенсивная урбанизация;
2) преобладание приписанного социального статуса;
3) высокая социальная мобильность;
4) рост уровня потребления.
4. Неотъемлемым признаком традиционного общества является…
1) быстрое развитие науки и техники;
2) господство рыночных отношений;
3) равноправие граждан перед законом;
4) длительное сохранение общины.
5. В ходе лекции профессор назвал черты, характерные для различных типов обществ. Какая из приведённых черт может относиться к традиционному обществу?
1) информатизация общественной жизни;
2) замедленный темп общественного развития;
3) высокий авторитет научного знания;
4) возникновение социоприродных противоречий, затрагивающих мир 
в целом. 

6. Какой из признаков относится к традиционному обществу?
1) преобладание рутинных технологий;
2) быстрое развитие промышленности;
3) внедрение в производство научных достижений;
4) интенсивное развитие информационных технологий.
7. Какой из названных признаков характеризует традиционное общество?
1) господствующее положение церкви;
2) активное внедрение науки и техники в производство;
3) отделение церкви от государства;
4) светский характер культуры.
8. Какие из перечисленных ниже характеристик являются чертами традиционного восточного общества?
а) преобладание государственной и общинной собственности на землю;
б) стремление человека подчинить себе природу;
в) господство традиций коллективизма;
г) ценность личной свободы и гражданских прав;
д) стремление человека жить в гармонии с природой;
е) господство частной собственности.
Выберите правильный вариант ответа:
1) б, в, е
2) а, б, г 
3) а, в, д 
4) б, д, е
9. Верны ли следующие суждения о традиционном обществе?
А. Уважение к обычаям, веками складывавшимся нормам, преобладание коллективных начал над частными отличают традиционное общество.
Б. В традиционном обществе высоко ценятся индивидуальные особенности человека, поощряются инициатива и предприимчивость.
1) верно только А;
2) верно только Б;
3) верны оба суждения;
4) оба суждения неверны.
10. Основу экономики Н. составляет коллективная собственность на землю. Особую роль в жизни людей играет религия. Социальный статус человека зависит от его происхождения. К какому типу принадлежит это общество?
1) к традиционному;
2) к индустриальному;
3) к информационному;
4) к постиндустриальному.
11. Установите соответствие между характеристиками различных обществ и их типами: к каждой позиции, данной в первом столбце, подберите соответствующую позицию из второго столбца.

	Характеристика
	Типы обществ

	A) господство сельского натурального хозяйства
Б) доминирование интенсивных технологий
B) господство общинной собственности
Г) преобладание ручных орудий труда
Д) развитие расширенного воспроизводства
	1) традиционное общество
2) индустриальное общество


Запишите в ответе цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
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	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	



12. Установите соответствие между типами обществ и конкретными признаками, их иллюстрирующими. К каждой позиции первого столбца, подберите соответствующую позицию из второго столбца.
	Признаки
	Типы обществ

	А) большинство трудоспособных   людей заняты в сельском хозяйстве 
и в ремесле

Б) в управлении обществом широко 
используются сетевые технологии

В) общество делится по сословному 
Признаку

Г) уровень социальной мобильности 
Невысок

Д) основное место отводится науке и образованию
	1) традиционное

2) постиндустриальное



Впишите полученный ответ в таблицу, а затем получившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов (без пробелов и других символов).
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	


13. Запишите слово, пропущенное в схеме.
[bookmark: 9c0354f3e031947f81157474c1778f30118f488e][bookmark: 3]
14. Японское общество отличает приверженность истории, традиции. Сами японцы утверждают, что они представляют собой постиндустриальное традиционное общество, и новые технологии, современная техника не препятствуют традиции.
Найдите в приведенном перечне признаки, позволяющие утверждать, что и в современной Японии сохраняются элементы традиционного общества.
1) японцы уважают и почитают императора (микадо), символизирующего единство нации;
2) многие жители Японии являются приверженцами древней религии Синто, восходящей к языческим культам, обожествлению природы;
3) японцы возводят искусственные острова из мусора и возводят на них сейсмоустойчивые небоскрёбы;
4) японцы сохраняют приверженность семейным устоям, отмечают семейные праздники и обряды;
5) [bookmark: _GoBack]жители Японии перемещаются на поездах на воздушной подушке и по многоярусным магистралям.

Типы _______________


традиционное


индустриальное


постиндустриальное














